

Дикорость в садах

Разнообразна и многочисленна природа нашей Родины. Игнорировать западные области и центральные не имеют большого смысла, тем более садоводы, любители и дачники в деревнях, а кто и в городах, в садах и огородах можно успешно культивировать на султанах и султуксах Черноморья.

Между тем сады, средние русской полосе изрядно обогатились в присутствии носовидца из алтайских дачи и южной Приуралья.

Сладострой восточных областей обладает тремя главными и ценными частями, доминирующими прираще на «русские» приуровнявшей русской равнины. Это — высокая морозостойкость, урожайность, долговечность. На эти были новаторы морозной зимы, однако, среди носовидца обильных и выносливых посадок, как и раньше, возросли, где они имелись, также пышнона, а также кустарники обильные и конечно же кедры — сосны сибирские.

Причем можно сказать и о том, что на участках носовидца сладострой-любителей кусты обильно буквально были усвоены, особенно в южных.

Сладкой И. Аничинин болше Ново-Петровска, как и в прошлом году, собрал урожай со своих старых ананисов.

Меняше можно — сказать о кедрях, но причина здесь в другом — в малочисленности хороших плодосоздающих посадок этой ценнейшей древесной породы.

Там же, как и в прошлом году, одиоза игнорировать черная смородина — кустарник, знакомый всем садоводам.

Итак, что следует знать тем, кто намерен пополнить свои приусадебные посадки такими видами дикорости?

Облепиха. Длительный кустарник. Неприхотлива и вечнозеленый растет и плодосоздает только при урожае сочного осеннего.

При посадке в жаркую погоду может быть прирост более метра за сезон. Как и слива, дает много колючих отпрысков. Следует учесть, что ягоды облепихи любят портиться, особенно в Сибири, свирепости, собою. Поэтому в нашей зоне сбор ягод надо проводить не позже второй декады сентября.

Актинидия. Растет зимой. Наибольше распространение у любителей получили сорт колдовства, над селекцией и улучшением которого еще в 30-е годы работал И. В. Митуров. Оро растения дает до 4-х килограммов ягод. Ягоды очень витаминизированы с привкусом ананаса. Декоративна. Листья в кристально-розовом оттенком, летом — желтые. Лучший материал для вертикального озеленения подсобных террас, балконов, беседок. По опору поднимается на высоту 3-4 метров, но не выше, в жаркие, консервативные, приготовления сока, ягода. В плодосоздающие активная возраст на 3—4 год.

ОПЕРАЦИЯ «МЕТАЛ»

Уборщина клубня или Пленки И. Р. Рундичева району замечала, как много в последние мужские мальцы после похмелья в ожидании отпустили накаливание.

— Бедняги, никто вам не поможет. Вот промочите им ноги и все — слезливой отголоска Любков, — сочувственно отголоска Любков, — любитем спиртного.

Он отвек сострадал легче не становится. Лучше помогла бы коньяком, — только выдала бытало-алкоголь.

И Рундичева решила покончить им на вырву. Тут с вечера задула она больших надпото, а развенчала

В нашей стране человека ценят за честный и добросовестный труд. Вот насколько за это в деревне Тальково Демидовского сельсовета и уездного продкома Надежда Александровна Привалова.

А ведь это была кампания, что добился увольнения у грандай работнику прилавка не так просто. Для этого надо в первую очередь добросовестно относиться к своей работе. Но это силе не все. Взаимовыб. чутким, внимательным и трудолюбивым в их интересах. Таким уже профессия кооператора — поведенье в гуще людских забот. И если человек способен к этому, то он обязательно к нему приходит.

Когда бы не вышел покупатель в магазин, Надежда

ЛЮБОВЬ К ДЕЛУ

Александровна встретит его вежливо, осведомится, что ему продается, подскажет, что лучше приобрести.

В магазине народом, со вкусом рассуждая, можно приобрести в немую свободный. Это позволяет посетителю лучше узнать цену и качество, а продавцу — в помещении чисто уютно.

Привалова в деревне Дебрино где находится три небольшие дачи дополнительного возраста. Надежда Александровна специально работает по сему. Копировать в любую погоду. Хотя тальковский магазин считается прибыльным в нашем районе, но отдаленность не сдерживает

на выполнение плана товароборота. За 10 месяцев населения тальковских товаров на 142000 руб., на 8100 руб. больше, чем предусматривалось в сентябре — октябре она закупала в деревне Тальково 170 ц картофеля, который немедленно складывался в заготовителю.

За добросовестный труд Надежда Александровна Привалова удостоена звания гражданина, показавшим грамотами и денежными премиями, пользуется заслуженным авторитетом и уважением у жителей деревни Тальново.

Д. В. ЛВАСОВ.



22 НОЯБРЯ. 1 программа.
9.05 — Большая арена юного зрителя. 9.35 — Улыбка Гарсиа Лорке. Фильм. 2 с. 9.55 — 10.50 — Концерт. 14.50 — Музыка — темп высота. 15.50 — Н. В. Гоголь — «Ревизор». 16.35 — Шахматная школа. 17.45 — Булгаков и писатели семьи Шаровых. Очерк. 17.35 —

В. Мюрат — Концерт М. 81.05 за фортепиано с оркестром. 18.05 — Ленинский университет культуры. 18.30 — «Хочу жить». 19.00 — Южней ЦСКА. — «Спартак». 21.35 — Вечер по радио.

4 программа. 19.00 — Служба Советскому Союзу. 20.15 — Письма из детства — отбор. 20.40 — Дем. фильм. 21.40 — «Линейка». Фильм.

Редактор В. М. НИКОЛОВ.

20 ноября по 31 декабря 1979 года в магазине «Летский мир» проводится поощрительная распродажа.

В продаже широко будут представлены словари, справочники, выкладки на стеклах, бумаги, выкладки и другие материалы, охватывающие потребности высококвалифицированных продавцов, которые могут оказать квалифицированную по оформлению новогодней елки.

В этом же магазине Вы можете приобрести швейные машинки трикотаж, обувь, игрушки, канцелярские принадлежности и другие товары детского ассортимента.

Удобный зал и оживленные выкладки оформлены по мотивам народных сказок и представляют большой интерес для детей.

Проемы раскладки посетителям магазина вместе с магазином и приобрести нужные товары.

Магазин расположен по ул. Гагаринской, 36.

Работает с 10 до 19 часов, перерыв с 14 до 15 часов.

Выходной — воскресенье.

1—3

К СВЕДЕНИЮ ОХОТНИКОВ

Правление районного общества охотников и рыболовов сообщает о сведениях охотников, которые в 1979 году будут закончены обобщения охотниковых билетов. В настоящее время невыевшие коллективы проводят обобщение охотничьих билетов.

Охотники, которые не явились на первичные коллективные и не продали обобщения билетов, согласно уставу Госкомрыболовства будут считаться автоматическими вышедшими из числа охотников и рыболовов.

Старые членские билеты прекратят свою действительность с 1 января 1980 г.

1—2

Правление.

Гусь-Хрустальный экскурсионное бюро несет туристические путевки на даче в г. Юдино. Тально — в г. Рига, Новотор, Ленинград.

Обращаться в экскурсионное бюро. Телефон 29-89, 31-58.

Чехословакия. Богатый урожайной ошорей выращен в «кооперативе».

На снимке: студенты практического сельскохозяйственного института работают на поле кооператива «Доброжитков» — главного поставщика ошорей в чехословацкую столицу.

Фото УТИ — ТАСС.

Праздник малышей

Воспел проект утренника в детском объединении № 31. Программу концерта с ребятами старшей и подготовительной групп подготовили воспитатели И. Е. Фомкина, И. В. Юдина, Г. Н. Морозова и музыкальные руководители И. И. Тимошенко.

Дети танцевали, пели, читали стихи и играли в настольные игры. В заключение программы вынесли каравай хлеба, в котором были водички для детей. Богатый воспитательный урок проводил заведующая комплексом № 31 Ознова Нина Михайловна, а за здоровьем детей и санитарными условиями следит медсестра Ефремова Антонина Васильевна.

В. СТАРЦЕВ.

Д. И. НИКОЛАЕВ, агроном.

вышла на площадь, подметала ее и ставила цветы. Но в этот день была сигнал для любителей выпить. Люди издарили, как будто мужчина, бар везд и нес тут его, откуда пошла. Но мужик, как всегда, оставался завязать бутылочкой.

— Багажировать за содеянное, — воскликнул спившийся «динокт» совал уборщице деньги и довольный уходил.

Стоя мальчишество операция закончилась спившимся провала «Метель». Если кому захотелось по утру испробовать вину, тут же наступил и говорит: «Метель». Все становится

Автомобиль.

Гусь-Хрустальный филиал «Сельхозтехотрас» на постоянную работу требуют водителей грузовых автомобилей.

Служба специально объявила. Обращаться в отдел кадров предприятия или в отдел по трудоустройству при госприкомхозе.

Кино.

Гусь-Хрустальному филиалу «Сельхозтехотрас» требуют на работу водителей и ютотельную на ютотельном топливе.

Билеты в распродаже только в станции техобслуживания автомобилей.

Кинотеатр «Алмаз».

21 ноября в кино театральном французский дуксудейский художественный фильм ЧЕТЫРЕ МУЖИКА.

Сюжет: 10.40, 13.10, 15.40, 18.10, 20.40.

НАШ АДРЕС:

00150 г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, д. 19/16. ТЕЛЕФОНЫ: редактора 29-16, зам. редактора 80-32, ответственный секретарь 38-67, отдел: ул. Калинина, д. 19/16. ТЕЛЕФОНЫ: редактора 34-35, зам. редактора 38-43.

Печать — в типографии Гусь-Хрустального территориального управления полиграфического. ул. Калинина, д. 14. Тираж 18300 Объем 1 л. д.

Ж. 11.225 Заявка 5974